
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΤΗΣ 40ΗΣ
ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΕΝΘΡΟΝΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΠΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΗΛΙΑ Β’

Την 40η επέτειο της ενθρονίσεως του Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου Καθολικού Πατριάρχη πάσης
Γεωργίας Ηλία Β’ εόρτασε πανηγυρικώς στις 25 Δεκεμβρίου 2017 η Ορθόδοξη Εκκλησία της
Γεωργίας. Προκειμένου να συμμετάσχει στις πανηγυρικές εκδηλώσεις στη Γεωργία, κατόπιν
ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, αφίχθη η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Νίζνι
Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιο και μέλη τους Αρχιεπισκόπους Σέργιεφ Ποσάντ Θεόγνωστο και
Ιακουτίας και Λενσκ Ρωμανό και τον Πρωθιερέα Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί
διορθοδόξων υποθέσεων. Επίσης συμμετείχαν κληρικοί των επαρχιών Νίζνι Νόβγκοροντ και
Ιακουτίας.

Στην αρχαία Γεωργιανή πρωτεύουσα Μτσχέτα στον Ιερό Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό Δώδεκα



Αποστόλων (Σβετιτσχοβέλι) ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας, συλλειτουργησάσης πλειάδος Ιεραρχών και κληρικών του Πατριαρχείου Γεωργίας,
μελών της αντιπροσωπείας της Ρωσικης Εκκλησίας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος
ανέγνωσε το Συγχαρητήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
κ.κ. Κυρίλλου. Ἐν συνεχεία η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσέφερε
στον Αγιώτατο και Μακαριώτατο Καθολικό Πατριάρχη Ηλία Β’ μια εικόνα του Αγίου Σεραφείμ του
Σαρόφ με τεμάχιο ιερών λειψάνων του.

Επίσης ανεγνώσθη το Συγχαρητήριο Μήνυμα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Γεωργίας και
στον Καθολικό Πατριάρχη κ. Ηλία ευχήθηκε ο παρών στη Θεία Λειτουργία Πρόεδρος της
Κυβερνήσεως της Γεωργίας κ. Γ. Κβιρικασβίλι.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας παρακάθησε στην επίσημη
δεξίωση.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47822/
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